







1963), elev al antrenorului Traian un promiător record personal Foto: Ion MIHAICA

ATLETICE INTERNAZIONALE ACESTEI SAPTAMINI

date de atletici de la Viltorul, care au castigat cele mai multe probe. Iata campionii Capitalei: BAIETI: 50 m: Ov. Deza (Vitt.)...

SI I. ISPAS, INVINGATORI VOINJA LA SANIE

Petroșani) 1:45.16; J. Adriana Stoian (I.E.F.S. 1:46.53; seniori: 1. I. Ispas (A.S. Armata Brașov)...

HIPE ALE TINERILOR JUDOKA

In competiția juniorilor au fost prezente 9 echipe: C.S.S. din municipiul Gh. Gheorghiu-Dej...

SPORTIVE

Indisciplina poate dărma în orice moment, ca pe un castel de nisip sau de cărți, munca de săptămîni...

In inalta performanță nu există jumătate de măsură, în inalta performanță nu poate fi acceptată disciplina facultativă...

Nu lipsesc atacanții care... să marcheze goluri

CIND VĂD CUM SE PASEAZĂ LA INFINIT ȘI NU SE TRAGE LA POARTĂ, ÎNCHID TELEVIZORUL DE CIUDĂ!

Astăzi participă la dezbateri noastre fostul internațional ȘTEFAN DOBAY, primul golgheter al Diviziei A

Ștefan Dobay este primul golgheter al Diviziei A. A cîștigat acest titlu în 1933, cu 15 goluri marcate...



Ștefan Dobay, sau efigia șuteurului adevărat, în cel mai tubit meci al său, cu echipa Iugoslaviei, în 1934

distanță. Restul de 30 au fost goluri marcate cu capul, din careu. Care a fost cel mai frumos gol al dv? Cel mai tubit gol al meu, așa zice, a fost cel marcat în 1934, pe ANEF...

Să clarificăm o dilemă: oamennii de gol se nasc sau devin? Problema asta se discută în funcție de om. Cel care se naște cu talent, adică om de gol...

A ÎNCEPUT TURNEUL INTERNAȚIONAL DE LA CLUJ-NAPOCA

Ieri a început la Cluj-Napoca un turneu internațional amical la care participă selecționata olimpică a R.D. Germane...

Fotbal

CINE VINE DIN URMĂ?

Problema „schimbului de ștafetă” a suscitât întotdeauna, de-a lungul întregii istorii a fotbalului nostru...

De regulă, asemenea întrebări s-au pus, cu o mare ritmicitate, mai ales atunci cînd a fost vorba de jucători...

Puncte de vedere

Lista acestora, nume de mare prestigiu, cu însemnată contribuție la împlinirea fotbalului românesc...

recunoaștem, nu prea roz — să revenim la întrebarea-cheie a prezentului și a perspectivei...

PETROLUL PRIVEȘTE ÎN PERSPECTIVĂ, DAR NU RENUNȚĂ LA IDEEA PROMOVĂRII CHIAR ÎN ACEST AN

Dintre rezultatele pe care diviziunea A și B le obțin în meciurile de verificare...

Față de sezonul de toamnă, Petrolul prezintă doar două nume noi în efectivul său: Baroianu și Merică...

frunzași îndeplinește și condiția unei valori superioare...

Pe toți aceștia — și pe alții care ar mai putea veni din urmă pentru a prinde plutonul...

avut în vedere jînărul Nemeș, cedat temporar echipei Carpați Sinaia. După primele meciuri...

Realitățile, fiind seama de faptul că Petrolul se află la 5 puncte în urma liderului...

Constantin FIRĂNESCU

